QCM Dérivation-Intégration apres DS 5

Entourer les réponses correctes :

Q1

: Quelles sont les phrases écrites en bon langage

mathématique ?

Noo,rwDdD=

Q2

ok wnN=

2

f (x) est continue sur R.

f(x) est continue pour tout x de R.
Vx € R, f est continue en x.

Vx € R, f(x) est dérivable.

f estdérivable sur R.

f(x) est dérivable sur R.

f estdérivable en tout réel x.

2
:Soitxunréelet I(x) = f_ll e *zdt.I(x) existe car

Vx € R, Vt € R, e_xg est continue.
e_xg est continue pourtout t € [—1,1].
e_xg est continue sur R.

x e e_xg) est continue sur [—1,1].

t2

X—

xHe "z ) est continue sur R.

"‘?) est continue sur R.

2
2

(
( 2
(
( )est continue sur [—1,1].

LLZ
I est une primitive de (t - e_x7).

. La fonction f est continue sur R

donc toute primitive de f sur I est de classe Clsur R.
donc f est dérivable sur R.

car f n’est constituée que de fonctions définies sur R
dées que f est dérivable sur R.

silim £ (x) = f(a).

des que pour toutréel a, lim f&)-f @)
x—-a X—a

existe et est

finie.

FIN

Q4 f estdérivableenaetf’'(a) =L

1.

o a0k w

seulement si lim f'(x) = L.
xX—a
dés que lim f'(x) = L.
xX—a

des que limM—L =0
x—a

si f estcontinueena
si)lci_r)rtllf(x) = f(a) et )l(i_r)r{llf’(x) =1L
sietssi f(x) = f(a) + L(x — a) + o,(x — a).

Q5 Pour tout réel x, on pose G(x) = fox e tdt. G est

dérivable sur R

© No o ko=

car G est Uintégrale d’une fonction continue.

t

_t2 .
donc e™* estcontinue sur R.

2 .
t est continue sur R.

puisque e~
puisque (t ~ e~t") est continue sur [0, x].
puisque (x + e"‘z) est continue sur R.
puisque (t — e‘tz) est continue sur R
etVt eR,G'(t) = et — 1.

etvVx ER,G'(x) = e ",

Q6 Soit u une suite et f une fonction telles que : Vn €

Nfn+1) - f(1) su, < f(n) - f(0).

1.
2.
3.

Si lirP f(x) = L € Ralors la suite u est majorée.
X—+00
Si lirP f(x) =L € Ralors la suite u est convergente.
X—+00
Si lim f(x) =L € Ralors
X—+0o0
L—-f1)< lim u, <L - f(0).
n-+oo
Si lim f(x) = +ooalors lim u, = +oo.
xX—+00 n-+oo
Si lim u, = L € Ralors lafonction f est majorée.
x—+00

Si lim

u, = +ooalors lim f(x) = +oo.
x—+00 xX—+00

Q7 Onpose F(x) = (G(x))3 +H (xz—z) + Arccos(x) ou G

et H sont dérivables sur R. Alors,

1.

o oD

F est dérivable sur R.
F est dérivable sur [—-1,1].
F est dérivable sur] — 1, +oo].
F estdérivable sur] — 1,1].
2
vx € [-1;1], F'(x) = (')’ + xH' ("7) +

1
vx €] = 15+, F'(x) = 36" )G (0)* + ' (5) +

1

1+x°

vx €] = 1 1LF(0) = 36'CO6G) +xH' (5) - 2=,
vx €] = 131[ F'(0) = 36/ 060 + xH' (5) + ==,



